



ERRATA NUMERAÇÃO DO PROCESSO

Fica retificado o Edital do PREGÃO PRESENCIAL N.º 049/2020, PROCESSO N.º 075/2020, TIPO MENOR PREÇO, destinado ao Registro de Preço para futura e eventual contratação de empresa especializada no fornecimento de material de informática e suprimentos para instalação de redes de computadores. Onde se lê na Publicação do Diário Oficial do Município de Carandaí, datado de Sexta - Feira, 17 de julho de 2020: Processo Administrativo n.º 073/2020- Processo de licitação n.º 058/2020 modalidade Pregão Presencial 049/2020; Leia-se: Processo Administrativo n.º 075/2020- Processo de licitação n.º 058/2020 modalidade Pregão Presencial 049/2020. A data e as demais cláusulas do Edital do Pregão Presencial N.º 049/2020, permanecem inalteradas - Gustavo Franco dos Santos – Pregoeiro.